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Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
Bilir Sara
SMM ФАХІВЕЦЬ, ДІРЕКТ МЕНЕДЖЕР, ТАРГЕТОЛОГ

 29
апреля     Город: Киев

Возраст: 28 лет
Режим работы: полный рабочий день, удаленная работа, частичная занятость
Категории: Реклама, маркетинг, PR, Торговля, продажи, закупки, Работа без квалификации

 Состою в браке      Есть дети    

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Вела свій інстаграм магазин дитячого одягу
Zu-zu kids (Магазин дитячого одягу), Киев
07.2021 − 02.2022 (7 месяцев)

Обязанности:

Привіт, мене звати Сара, мені 27 років

В 21 році я закінчила курс «Інстаграм підприємець від PR+» та вела свій магазин дитячого одягу в інстаграмі.
Рекламу настраювала та були заявки з замовленнями. Магазин закрила із-за нестачу достатніх коштів на рекламу та
перейшла в іншу нішу - ручна робота з епоксидної смоли. Розвивалась в цьому напрямі нажаль не довго, довелось
переїхати в іншу країну і поки продовжувати тут займатися смолою немає змоги, тому вирішила піти в SMM і
проходжу зараз курси « SMM-фахівець від PR+».

Чому ви маєте взяти саме мене? Я не відрізняюсь від інших SMM-щиків. Все що в мене є - це БАЖАННЯ працювати,
відкритість (говорю як є, як бачу та відчуваю)

Образование

НУБІП (Киев)
Специальность: Харчовий технолог
полное высшее, 06.2014 − 06.2018 (4 года )

Дополнительное образование
 Інстаграм підприємець PR+ 2021 рік
 SMM фахівець від PR+ 2023 рік

Знание языков
Английский - Ниже среднего, Турецкий - Выше среднего

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Excel, Word
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Епоксидна смола
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Чому ви маєте взяти саме мене? Я не відрізняюсь від інших SMM-
щиків. Все що в мене є - це БАЖАННЯ працювати, відкритість (говорю як є, як бачу та відчуваю), та ціль для котрої
мені потрібні кошти
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